

NOV 15 1979

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fourth session
Agenda item 75

UN/SA COLLECTION

DRAFT CONVENTION ON THE ELIMINATION OF DISCRIMINATION AGAINST WOMEN

Corrigendum

1. Cover page, footnote 3/ : Remove the reference to A/C.3/34/WG.1/CRP.2/Add.5 so that the footnote will read:

3/ Source: Text prepared by the representative of Ecuador.
2. Page 2, Ecuadorian proposal, paragraph 3:
5th line: add "of the United Nations" after "Council"
8th line: add "Working" between "Ad Hoc" and "Group".
3. Page 3, amendment proposed by Norway to the original version:
Second line: replace "should" by "may".

At the end: remove the quotes and add "appointed by the Parties to the Convention".
4. Page 4, Ecuadorian proposal, paragraph 4:
1st line: add "Working" between "Ad Hoc" and "Group".
5. Page 5, Ecuadorian proposal, paragraph 2:
3rd line: delete the words "for consideration by the Committee".
6. Page 6, Ecuadorian proposal, paragraph 6:
3rd to 7th line: After the words "general nature" delete the words "and a summary of the information received from the States Parties to the present Convention and the specialized agencies".
7. Page 7, Ecuadorian proposal, paragraph 5:
First sub-paragraph, 1st line: Insert "Working" between "Ad Hoc" and "Group".

Second sub-paragraph, 1st line: add the words "of the United Nations" after the words "Secretary-General".

Second sub-paragraph, 2nd line: add the words "of the United Nations" after the words "Secretary-General".